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Prova TEST N13. Tecnologie elettriche/elettroniche TEE classe 3B Prof. De Luca Fortunato (resistori a bande)
COGNOME __________________ Nome ____________________ Data___________
	[bookmark: qstAnchor8]domanda 1
Indicare il valore minimo e quello massimo per la resistenza rosso, bianco, rosso, oro.



	A 
	2900 – 145 e 2900 + 145

	B 
	2900 – 290 e 2900 + 290

	C 
	2900 – 580 e 2900 + 580

	D 
	2900 – 5 e 2900 + 5

	
	



	[bookmark: qstAnchor6]domanda 2
Il valore della resistenza identificata dai colori grigio, rosso, nero, argento è:



	A 
	820 Ω

	B 
	82 Ω

	C 
	2200 Ω

	D 
	39.000 Ω



	[bookmark: qstAnchor9]domanda 3
Indicare il valore minimo e quello massimo per la resistenza arancione, arancione, arancione, argento.



	A 
	330.000 – 1.000 e 330.000 +1.000

	B 
	330.000 – 5.000 e 330.000 + 5.000

	C 
	330.000 – 20.000 e 330.000 + 20.000

	D 
	330.000 – 33.000 e 330.000 + 33.000

	
	



	[bookmark: qstAnchor0]domanda 4
Il resistore di figura vale:
[image: http://www.megistone.it/Test/media/mm0_15.PNG]



	A 
	150 Ω

	B 
	15 Ω

	C 
	1 MΩ

	D 
	25 Ω



	[bookmark: qstAnchor5]domanda 5
Il valore della resistenza identificata dai colori arancione, bianco, marrone, oro è:



	A 
	3900 Ω

	B 
	86 Ω

	C 
	390 Ω

	D 
	2200 Ω



	[bookmark: qstAnchor3]domanda 6
Il valore della resistenza in figura è:
[image: http://www.megistone.it/Test/media/mm2_47.jpg]



	A 
	4700 Ω

	B 
	47 kΩ

	C 
	470 Ω

	D 
	4,7 MΩ



	[bookmark: qstAnchor7]domanda 7
Il valore della resistenza identificata dai colori rosso, rosso, giallo, argento è:



	A 
	220 Ω

	B 
	2200 Ω

	C 
	220 kΩ

	D 
	22 Ω



	[bookmark: qstAnchor1]domanda 8
La tolleranza del resistore di figura è:
[image: http://www.megistone.it/Test/media/mm0_15.PNG]



	A 
	±20%

	B 
	±10%

	C 
	±2%

	D 
	±1%



	[bookmark: qstAnchor4]domanda 9
La tolleranza del resistore di figura é:
[image: http://www.megistone.it/Test/media/mm2_47.jpg]



	A 
	± 5%

	B 
	±10%

	C 
	±20%

	D 
	±0,1%

	
	



	[bookmark: qstAnchor2]domanda 10
un resistore ha i seguenti colori: rosso, viola, giallo. Esso vale:



	A 
	274 Ω

	B 
	270 kΩ

	C 
	72 kΩ

	D 
	27 MΩ





	Risultati del quiz
	STAMPA




				




	  Numero di domande
	  10

	  Risposte corrette
	  1

	  Risposte errate
	  9

	  Domande non valutate
	  0

	  Tempo impiegato
	  00:03:29

	  Data
	  Lunedi', 22 Settembre 114 - 17:32:03

	  VOTO
	  1/10









	1 indicare il valore minimo e qulello massimo per la resistenza rosso, bianco... 
Risposta errata 
	[image: Risposta corretta]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: Risposta selezionata]
	



2 Il valore della resistenza identificata dai colori grigio, rosso, nero, arg... 
Risposta corretta 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	B
	[image: Risposta selezionata]
	

	[image: Risposta errata]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



3 indicare il valore minimo e qulello massimo per la resistenza arancione, ar... 
Risposta errata 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



4 Il resistore di figura vale: 
Risposta errata 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



5 Il valore della resistenza identificata dai colori arancione, bianco, marro... 
Risposta errata 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



6 Il valore della resistenza in figura è: 
Risposta errata 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



7 Il valore della resistenza identificata dai colori rosso, rosso, giallo, ar... 
Risposta errata 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



8 La tolleranza del resistore di figura è: 
Risposta errata 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



9 La tolleranza del resistore di figura é: 
Risposta errata 
	[image: Risposta corretta]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	



10 un resistore ha i seguenti colori: rosso, viola, giallo. Esso vale: 
Risposta errata 
	[image: Risposta errata]
	A
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta corretta]
	B
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	C
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
	

	[image: Risposta errata]
	D
	[image: http://www.megistone.it/Test/media/square.gif]
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